



CORRIGENDUM

Page 37:

Le sous-titre qui figure tant dans le sommaire qu'avant le paragraphe 1 doit se lire comme suit:

"Discours de M. Webb (Nouvelle-Zélande), M. Muñoz (Argentine), M. Ludin (Afghanistan) et M. Acheson (Etats-Unis d'Amérique)"

Page 44, paragraphe 53:

Au lieu de M. LOUDDIN lire M. LUDIN.